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Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen % Javitotta
Pontszam
1. feladat 9 pont.......

Néhany fontos szénhidrogén

A kovetkez6 tablazatban harom szénhidrogént hasonlitunk 6ssze. Toltsd ki az alabbi tablazat
iiresen hagyott cellait!

A vegyiilet neve propan etilén buta-1,3-dién

A vegyiilet
tapasztalati képlete

A molekula 2. C-
atomjanak
rendiisége

Halmazallapota
(25 °C, 10° Pa)

Brommal valo
reakciojanak tipusa

1:1 anyagmennyiség- 1:1 anyagmennyiség- 1:2 anyagmennyiség-
&s aranyban reagaltatva: aranyban reagaltatva: aranyban reagaltatva:
reakcidegyenlete
2. feladat 8 pont/......

I. A but-1-én reakcidja

a) elemi klorral

A lejatszodd reakcid tipusa: .....ccevvveeiiiieiiiieniiieens
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b) hidrogén-kloriddal

A legnagyobb ardnyban képz0do termék neve: .........ccoccovviiiiiiiiiiennn.

frd fel a lejatszodo reakcid egyenletét!

A lejatszodd reakcid tipusa: ...oocveevceeeviieiiiiee e

Il. Add meg a legkisebb szénatomszamu, nyilt lancu alkén félkonstitiiciés (atomcsoportos)
képletét és szabalyos nevét,

a) amelynél geometriai izoméria fellépésével kell szamolnunk.

3. feladat 8 pont/......
Négyféle asszocidcio
ird a megfelel5 betiijelet a feladat végén talalhat6 tablizat megfelel6 cellajaba!

A) ciklohexan
B) benzol
C) mindkettd

D) egyik sem

. A jodot barna szinnel oldja.

. Megfeleld koriilmények kozott a brommal szubsztitiicids reakcioba 1ép.
. Standardallapotban (0,1 MPa; 25 °C) jellegzetes szagl folyadék.

. Szazalékos hidrogéntartalma a hexanéval egyenld.

. Jelentés mennyiségben megtalalhat6 a kdolajban.

. Levegdn kormoz6 langgal ég.

. Telitett szénhidrogén.
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. Konformacids izomerjei vannak.
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4. feladat

Egy butanbdl és szén-monoxidbdl all6 gazelegy siiriisége standardallapotban (25 °C, 10° Pa)
g
1,45 ey

a) Szamitsd ki a gazelegy nitrogéngazra vonatkoztatott siiriiségét!

b) Hatarozd meg a butan — szén-monoxid gazelegy anyamennyiség %-os dsszetételét!

5. feladat

A hangyasav vizmentes etil-alkohollal torténoé észteresitési reakciojanak egyensilyi allandéja
szobahomérsékleten: K =3,25.

A folyamat reakcidegyenlete: HCOOH + C;Hs0H = HCOOC;Hs + H,0.

A kiindulasi anyagok hany %-a alakul at, ha a hangyasavat megegyez6 anyagmennyiségi etil-
alkohollal reagaltatjuk?

g B E RESa Curie Kémia Emlékverseny fotamogatoja



